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●第1回アンケート調査結果



第1回アンケート結果報告（回答経路等）

• 11月1日から2日（2日間）の時間別回答者数は以下の通り。

回答数推移（タイムライン） 2022/11/1-2の回答
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●第1回アンケート 回答数推移（タイムライン）



第1回アンケート結果報告（回答経路等）

• 回答者の回答経路は、LINEが90％を占め、次にTwitterの7％が続く。

回答経路
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LINE Twitter 札幌市公式ホームページ

●第1回アンケート 回答経路



26%

44%

30%

見やすい ふつう 見にくい

364

65%

32%

3%

入力しやすい ふつう 入力しにくい

364

第1回アンケート結果報告

• アンケートに対するご意見

• 全体の97%が入力に特に問題がない（「入力しやすい」ま
たは「ふつう」）と回答

• 全体の7割が特に問題がない（「見やすい」または「ふつう
」）と回答したものの、3割が「見にくい」と回答しており
、今後の改善が求められる

アンケートの回答のしやすさ

集計結果の見やすさ

• 全体の約半数が「市民がどのように考えているか確認でき
る」と回答

アンケートの感想
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※複数回答

●第1回アンケートに対するご意見



ラーメン スープカレー ジンギスカン しめパフェ 石狩鍋 ちゃんちゃん焼き 特になし

ラーメン
1.55千
（35.11%）

スープカ
レー

1.11千
（25%）

ジンギスカン
1.17千（26.47%）

しめパフェ
0.27千（6.03%）

石狩鍋0.19千（4.22%） ラーメン2.82
千（29.88%）

スープカレー
2.66千
（28.19%）

ジンギスカン
2.34千（24.8%）

しめパフェ
0.98千（10.43%）

石狩鍋0.33千（3.49%）

●第1回アンケート回答状況



雪まつり ビアガーデン オータムフェスト よさこい ライラックまつり 特になし



時計台

大通公園（テレビ塔）

藻岩山

白い恋人パーク

大倉山

二条市場や場外市場

札幌ドーム

モエレ沼公園

芸術の森美術館

すすきの

羊ヶ丘展望台

特になし
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時計台
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大倉山
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見たことがない
0.14千（2.51%）

見たことがある
5.41千（97.49%）

名称、意味ともに知らなかった
2.28千（45.84%）

名称は知っていたが、意味は知らなかった
1.24千（25.01%）

名称、意味ともに知っていた
1.2千（24.07%）

名称は知らなかったが、意味は知っていた
0.25千（5.09%）

札幌市のチラシ・パンフレット・封筒など

地下鉄、バスなどの公共交通機関

市区役所や区民センターなどの公共施設

ホームページやＳＮＳなど

家庭用指定ごみ袋

大通公園の花壇や札幌駅のモニュメント

バッジやステッカーなどのグッズ

地下鉄大通駅出入口（大通西２・３丁目、テレビ塔前）

民間企業の商品、サービス、店舗、パンフレットなど

札幌ドームのフェンスや観客席など

特になし



●その他●女性●男性

●北海道以外の国内●札幌市以外の北海道内●札幌市内●海外

春2.06千（37.2%）

夏1.74千（31.31%）

冬0.49千（8.78%）

秋1.26千（22.71%）

春

夏

秋

冬

春

夏

秋

冬



都市でありながら豊かな自然を満喫できる自然環境

全道各地から集まるおいしい食べ物

充実した公共交通機関や多彩な商業施設など、快適な生活を楽しむことができる都市環境

はっきりとした四季や冷涼な気候

雪まつりやオータムフェストなど四季折々に開催されるさまざまなイベント

生涯をとおした住み心地

野球やサッカーなどのスポーツ観戦、クラシックなどの音楽鑑賞や観劇など多彩な娯楽

スキーやスノーボードをはじめとする冬のスポーツ文化

漠然と好きではあるが、具体的には思いつかない

子育て支援施設やサービス等の子育て環境、医療機関、福祉施設・福祉サービス等

札幌が好きではない

都市でありながら豊かな自然を満喫できる自然環境
全道各地から集まるおいしい食べ物
はっきりとした四季や冷涼な気候

充実した公共交通機関や多彩な商業施設など、快適な生活を楽しむことができる都市環境
生涯をとおした住み心地

雪まつりやオータムフェストなど四季折々に開催されるさまざまなイベント
野球やサッカーなどのスポーツ観戦、クラシックなどの音楽鑑賞や観劇など多彩な娯楽

スキーやスノーボードをはじめとする冬のスポーツ文化
漠然と好きではあるが、具体的には思いつかない

その他
子育て支援施設やサービス等の子育て環境、医療機関、福祉施設・福祉サービス等

札幌が好きではない

（参考）令和3年度「第4回市民意識調査報告書」より


